

ISMÉT ŐSZI ÍZEK FESZTIVÁL DUNAALMÁSON

2009. szeptember 12-én (szombaton) Dunaalmáson, a volt Református Iskola (Almási u. 74.) épületében és udvarán kerül megrendezésre harmadik alkalommal az Őszi Ízek fesztivál, mely keretében házi készítésű finomságok versenyére, bemutatójára, kóstolójára hívjuk és szeretettel várjuk mindazokat, akik készítményeiket, termékeiket, foto alkotásaikat be kívánják mutatni és azokat is, akik mindezeket meg is szeretnék kóstolni és értékelni, élvezni.

Program:

1. Lecsófőző verseny.

A lecsófőző versenyen indulóknak az alapanyagokat (paprika, paradicsom, hagyma, olaj), valamint tüzelőanyagot a szervezők biztosítják, az eszközöket, speciális alapanyagokat (pl. bogrács, állvány, tojás, padlizsán, gomba, stb.) viszont a versenyzők hozzának magukkal. Várjuk minél több Dunaalmási lakos, munkahelyi kollektíva nevezését is.

2. Pálinkák, speciális likőr ízek versenye.

Nevezni a rendezvényt megelőző napon 10.00-18.00. óráig lehet a volt Református Iskolában (Almási u. 74.) leadott, hivatalos helyen főzött, nem kereskedelemben kapható készítménnyel lehet. A pálinkát 2-5 dl-es színtelen üvegben az alábbi adatokat tartalmazó címkével kérjük leadni: a versenyző neve, lakhelye, az ital készítésének ideje, alapanyaga.

3. Almából készített sütemények versenye.

A süti versenyre nevezni a rendezvényt megelőző napon 10.00-18.00. óráig lehet a volt Református Iskola (Almási u. 74.) épületében leadott készítménnyel, az alábbi adatokat tartalmazó címkével: a sütit készítő versenyző neve, lakhelye, a süti megnevezése. Ha a receptjét is leírja, közreadjuk.

4. Saját konyhakerti zöldség és gyümölcs bemutató, melyre elsősorban a Dunaalmási kerttulajdonosok jelentkezését várjuk.

A kiskerti-konyhakerti terménybemutatón résztvevők terményeiket, a rendezvényt megelőző napon 10.00-18.00. óráig a volt Református Iskola (Almási u. 74.) épületében adhatják le, az alábbi adatokat tartalmazó címkével: a termelő neve, a termőhely megjelölése, a termék neve.

5. Fotópályázat „Dunaalmás gyermekszemmel” címmel.

A fotópályázatot két kategóriában, 10-14 és 14-16 éves korú Dunaalmási gyermekek számára írjuk ki. Nevezni lehet A5-ös (148-210mm.) méretű, A4-es kemény papírlapra felragasztott (kasírozott) papírképekkel, melyek Dunaalmás nevezetes helyeit, természeti értékeit, szépségeit ábrázolják. Az A4-es kemény papírlap hátuljára írják fel a pályázó nevét, életkorát, a kép címét. Egy pályázó maximum 3 képpel indulhat a versenyen. A képeket a rendezvényt megelőző napon 10.00-18.00. óráig a volt Református Iskola (Almási u. 74.) épületében lehet leadni.

A fesztivál helyszínén szilvalekvár főzés, szőlőpréselés, sütötök készítés, bodzaszörp-, padlizsánkrém-, mézárusítás, mézeskalács készítés az érdeklődők bevonásával, játékkészítés kukorica csuhéból, arcfestés, üvegfestés. A volt iskola épületében kiállításra kerülnek a termények, valamint a fotópályázatok.

A helyszínen szavazni lehet a legszebb és legkülönlegesebb terményekre és a fotókra.

Az esti órákban a kisiskola udvarán élőzene szórakoztatja a vendégeket.

A Fesztivál szervezői: Lászlóné Edit és Rátvai Miklós családja.

Háziasszonyai: Lászlóné Edit és Rátvai Miklósné Erzsi, akiktől további részletes információt kaphatnak az érdeklődők a 34-451-282-es és 20-414-74-47-es telefonon, valamint a ratvaimi@t-online.hu és a haloweener@vipmail.hu E mail-on. A részletes programot tartalmazó meghívót szórólapon fogjuk közreadni.

Kérjük a dunaalmási családokat, hogy a rendezvény sikeréhez járuljanak hozzá saját termelésű boraikkal.

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a rendezvény fő támogatói és szervezői:

Tatai Kistérségi Többcélú Társulás,

Dunaalmás község Önkormányzata

Lászlóné Edit és családja

valamint Rátvai Miklós családja